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(A) BENI &S IHY 100N/ MEFR 2 HRIZDFEEN D I D KMBEKN/ ) (B) SN ImE A S XD HTED HDRAMEKN/m) BEMOEESEEROBIZHT-Y . LY =
(B) (AN LZEEMIERT IBED LT EZENDEHE(m) (F) E)P LZBEMIERT AN T EZEDSE(m) B0 ,~EA’1\,E B 4 0 2 7 e PrTE i R FEMET
(C) BBEN= &% 71 A5 100kN/mi LI R O R DI E D A DB AMEKN/ ) (G) HHE A 3mEL T DRI D 11D B AEN/ ) ENLREIBE LAHR T BEBHRIHA T
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(A) (B) (©) (D) (B) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
(1) 1488 1.0 99.5 1.0 155 3.1 15.2 3.0 148.8 1.0 96.9 1.0 15.5 3.1 137 2.7
(2) 1305 1.0 99.6 1.0 - - 12.4 25 1305 1.0 96.9 1.0 - - 124 25
( 3) 107.4 1.0 98.6 1.0 - - 10.7 2.1 107.4 1.0 96.6 1.0 - - 10.7 2.1
2/ 2 BERE




